@ A3 Zuordnungen verstehen - Grofen Aufgabe A

Alter und gréper.
O grép

O
|©)
Beschreibe. 1a0 } KOrperange in em Die grof3te Person
. * . ist Jahre alt.
£ Was ist gleich? 170
S5 4 Was ist anders? * Die kleinste Person
SE 160 ° .
£22 * ist Jahre alt.
o o=
EY 150 o o
9 5 L
£5a
g % £ 140 e
85 D Begriinde. 1 Alter in Jahren Die 11-Jahrigen sind kleiner
ca S 130 > . wp s
$%: m 13 15 17 19 als die 19-Jahrigen.
S5 EX
203 :
PR ( DBegriinde. A Eis Wenn es wdrmer ist,
38 . .
2§8% oo dann wird mehr Eis
B *l . verkauft.
2a 8 °
£52 .
zo Wenn es kalter ist,
>
8 7 dann werden mehr
o .
. Bratwirste verkauft.
) ‘
| e I Temperatur
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@ A4 Zuordnungen verstehenvﬁ Aufgabe A
£

Immer gleiche Abstdnde.

Glas A ] Portionen 0 142 3 5
. = Héheincm O 2,6 10,4 26
Beschreibe. <
Was ist gleich? Zu 1 Portion gehort die Hohe cm.
Was ist anders? Zu 2 Portionen gehért die Hohe cm.
- Zu Portionen gehort die Hohe 15,6 cm.

Zu Portionen gehdrt die Hohe 20,8 em.

Hohe A wachst gleichmafig, weil ...
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() Begriinde. N
Glas B Portionen 0 1 4 10
() Begriinde. Héheincm O 14 21 3,5

Hohe B wachst gleichmdfig.
Glas B ist (schmaler/breiter) als Glas A.
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@ A3 Zuordnungen verstehen — Grofen Aufgabe B

Alter und schwerer.
O

O
U

Beschreibe g5 | KOrpergewichtin kg Die schwerste Person
. e * . ist Jahre alt.
£ Was ist gleich? 60 .
554 Was ist anders? e o ° Die leichteste Person
-] § 55 .
f- * . ist Jahre alt.
o 2 z
o | 50 ¢
:q’;%g 45
5% D Begriinde. Atterin Jahren i€ 10-Jahrigen sind leichter
c=2$ 40 > . S
835 0 M 12 13 4 als die 14-Jahrigen.
5 EZ
2o
PR (D Begriide. § Bratwiirste Wenn es wdrmer ist,
385 .
5% dann werden weniger
z5e I Bratwiirste verkauft.
%05 R .
>@ o e o Wenn es kdlter ist,
8 * dann wird weniger Eis

L J {
verkauft.
L] ° L ]
I Temperatur
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@ A4 Zuordnungen verstehen —8@ Aufgabe B
£

Immer gleiche Abstdnde.

Glas B = Portionen 0 14 %2 3 5
5 . = Héheincm 0 0,7 2,8 7
; Beschreibe. Elg
§§i§” Was ist gleich? % | Zu 1 Portion gehért die Héhe cm.
g%?‘é Was ist anders? % i Zu 2 Portionen gehort die Hohe cm.
S5t = Zu Portionen gehért die Hohe4,2 cm.
‘”;E = Zu Portionen gehort die Hohe 5,6 6m:.
523 (O Begriinde. [l  Héhe B wéchst gleichmapig, weil ..
§2E =R
82 Glas A Portionen 0 1 4 10
(D Begriinde. Héheincm 0 52 78 13

Hoéhe A wéchst gleichmdfig.
Glas A ist (schmaler/breiter) als Glas B.
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@ A5 Zuordnungen verstehen - Prisma und Zylinder Aufgabe A

O Die Héhe wdchst gleichmdpig.

O

Glas A § Hohe incm Zu 1 Portion gehort
; die Héhe 1cm.
£ Beschreibe. .
¢ 4 Zu 2 Portionen gehort
& Was ist gleich? Ea die Hohe cm.
958 .
2 2 Was ist anders? E . .
Y- ds standers el Zu 3 Portionen gehort
§§ g die Hohe cm.
T.5 o
572 ad
g %E " Portionen
555 1.2 3 4 5 6 7 8
Z»g% D Begrunde. Portionen gehort die Hohe 9 cm.
£ 55 Zu Portionen gehért die Hohe 10 cm.
2 Alle Punkte liegen auf einer Geraden.

Glas C Zu 1 Portion gehort die Hohe 1,5 cm.

D Begriinde. GlasCist (schmaler/breiter) als Glas A.
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@ A6 Zuordnungen verstehen—(\/?p Aufgabe A
£

Alle Punkte auf einer Geraden.

Glas A § Hohe in cm & Zu 1 Portion gehort
4 die Héhe 0,5 cm.
5 Beschreibe. {
55 Zu2'Portionen gehort
£5¢ Was ist gleich? die\Hohe cm.
£ Was ist anders? , )
254 Zu3 Portionen gehort
die Hofe  .em.
p g ;; i Portionen
55 0 1 2 3 4 5 6 7 8
E D Begriinde. Zu Portionen gehort die Hohe 5 cm.
%SZ: Zu Portionen gehort die Hohe 8,5 cm.
8 Hohe A wachst gleichmdafig.

Glas C Zu 1 Portion gehort die Hohe 2 cm.

D Begriinde. Glas C ist (schmaler/breiter) als Glas A.
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@ A5 Zuordnungen verstehen - Wasser Aufgabe B

O Die Héhe wachst gleichmapig.

O
h . |®) . .
Glas B # Hiohe in cm Zu 1 Portion gehort
o die Hohe 2,5cm.
£ Beschreibe. 2
55 4 Zu 2 Portionen gehort
s Was ist gleich? 7 die Héhe cm.
2 oS .
iy Was ist anders? 2 . i
fEsg B Zu 3 Portionen gehort
S3t die Hohe cm.
% %é S Portionen
553 0 1.2 3 4 5 6 7 8
gg g, D Begriinde. Zu Portionen gehort die Hohe 12,5 cm.
§§; Zu Portionen gehért die Héhe 15 cm.
2 Alle Punkte liegen auf einer Geraden.
Glas C Zu 1 Portion gehort die Hohe 1,5 cm.
D Begriinde. Glas Crist (schmaler/breiter) als Glas B.
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@ A6 Zuordnungen verstehen —a@ Aufgabe B
£

Alle Punkte auf einer Geraden.

U

»

A Hohe in cm

Glas B Zu 1 Portion gehort

&
4 die H6he 3,5cm.
Beschreibe. ]

Zu2, Portionen gehort
Was ist gleich? die Hohe cm.

Was ist anders? . .
: Z0 3 Portionen gehort

die Hohe cm.

Portionen

0 1 2 3 4 5 6 7 8
D Begriinde. Zu Portionen gehort die Hohe 17,5 cm.

© 2025 Cornelsen Verlag GmbH, Berlin. Alle Rechte vorbehalten.
Nutzung sémtlicher Inhalte nur im Rahmen dieser Vorlage.

Zu Portionen gehort die Hohe 21cm.

Die Vervielfaltigung dieser Seite ist fiir den eigenen Unterrichtsgebrauch gestattet.

Hohe B wachst gleichmafig.

Glas C Zu 1 Portion gehort die Hohe 2 cm.
D Begriinde. Glas C ist (schmaler/breiter) als Glas B.
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A7 Zuordnungen verstehen - Wasser Aufgabe A
Immer 100 ml mehr.
O
O

1 Portion ist @ ] Portionen 0 1 2
; 100 ml grof3. =Nl Hoéhe in cm 0 05
g _ ol Wassermengeinml 0 100 300 400 500
g’% g Beschreibe. e
E_’E; Was ist gleich? ; ] Zur Wassermenge 300 ml gehort die Hohe cm.
§§:§ Was ist anders? = Zur Wassermenge 600 ml gehort die Hohe cm.
%“; = Zur Wassermenge ml gehort die Hohe 6 cm.
%% = Zur Wassermenge ml gehort die Hohe 9 cm.
%Eg 1Portion ist “An Portionen O 1 2 3 4 5
3 300 ml grof3. =l Hoéhe in cm 0

(D Begriinde. i Wassermengeinml 0 300 600

Wenn ml mehr, dann cm hoher.
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@ A8 Zuordnungen verstehen% Aufgabe A
> Immer 80 ml mehr.
lo{
O

1Portion ist B [ Portionen 4 04 % 2 3
» 80 ml grof. Sn Hoéhe in cm 0 0,8 1,6 2
g _ =nn Wassermengeinml 0 80
£L, Beschreibe. - g N
Ef Was ist gleich? ; = Zur Wassermenge 160 ml gehért diel[Hohe cm.
;z: Was ist anders? — [l | Zur Wassermenge 480 ml gehért die Hahe cm.
gs< - L Zur Wassermenge ml gehort die Héhe 3;2.cm.
é_ %; - H Zur Wassermenge ml gehort die Hohe'4 cmq
i5* 1Portion ist g Portionen 0 1 4
160 ml grof. =N Héhe in cm 0 08 16 24 4

(" Begriinde. = Wassermengeinml 0

Wenn 2-mal so grof3e Portion, dann

-mal so hoch.
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A7 Zuordnungen verstehen - Wasser Aufgabe B

Immer 200 ml mehr.
O

O

1Portion ist @ ] Portionen 0 1 3
; 200 ml grof. | Héhe in cm 0o 1
g ) = Wassermengeinml O 200 400 800 1000
2 i Beschreibe. =
Egg Was ist gleich? E Zur Wassermenge 400 ml gehért die Hohe cm.
«mi Was ist anders? — [l | Zur Wassermenge 1200 ml gehért die Hohe cm.
S —1
HEL: = Zur Wassermenge ml gehort die Hohe 8 cm.
%%g = [l | Zur Wassermenge ml gehért die Héhe 12 cm.
Enn
%SZ 1 Portionqst E B Portionen 0o 1 2 3 4 5
: 400 mlgrof3 = Hoéhe in cm 0

(D Begriinde. = Wassermengeinml 0 400 800

Wenn ml mehr, dann cm hoher.
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A8 Zuordnungen verstehen —a@ Aufgabe B
4

Immer 160 ml mehr.

U

1Portion ist B[] Portionen &/ 0° %1 2 3
; 160 ml grop. Epn Héhe in cm + 0 1,6 32 4
g ) = Wassermenge inml™> 0 160
28 Beschreibe. - N
%gé Was ist gleich? ; Zur Wassermenge 320 ml gehért die Hohe cm.
;f: Was ist anders? % B Zur Wassermenge 960 ml gehort die Hohe cm.
W% =mn Zur Wassermenge ml gehort die Hohe6,4 cm.
vés = Zur Wassermenge ml gehort die Hohe 8 cm.
%SZ 1 Portion ist - Portionen 0 1 4
80 mL grops. = Héhe in cm 0 04 08 12 2

(" Begriinde. = Wassermengeinml 0

Wenn %-mal so grofe Portion, dann -mal so hoch.
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